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ence entre le }]Tiﬂh%gﬂ d’un n:essage €t la Signaturﬁ d’'un message ?

des deux types de cryptosystemes (symétrique et asymetrique) <n
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Iy ereice 1 :

nt pour clef publique RSA (n, by) et (n, b2) respectivement, avec b
si qu’ Alice envoi le méme message m a Bob; et Bob; enle

¢l by prefmiers entre cux H!lp;:-r::yr,-r;-f; aus
leurs clefs publiques RSA respectives. Est-ce que Eve qui intercepte les deux  —J
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SUPPosons quc Bobj et Boby 0
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{ixereice 2 ¢ | _ ,

| Calculer le module 11 et I’entier ¢ (1) associes aux nombres premiers p = 19 etq = 23.
2~ Quels sont lessexposants privés (secrets) as50CIEs aux exposants publics . b=9, b= 4 eth =
(7 (on vous demande de donner les détails des calculs). e
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Iixercice 3 :
[ Numériser le message « UNE » en uti]!isant la correspon =
2- Chiffrer le message numérisé précédent avec le chiffrement ak
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